



**ΠΡΟΣ :** Τη Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Δικτύων  
Ε ν τ α ύ θ α

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση του Πρακτικού για την Αποσφράγιση & εξέταση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, των Τεχνικών Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την υπηρεσία: «ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ LAMINATE, P.V.C. ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», ανακήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και επαναπροκήρυξή του.

**ΣΧΕΤ.:** Το υπ' αριθμ. πρωτ. 1432/2810/34753/20.10.2020 έγγραφο με το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και αξιολόγησης Προσφορών.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **4/22.10.2020** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του πρακτικού (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, των Τεχνικών και των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Συνοπτικών Διαγωνισμών Έργων για την υπηρεσία «ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ LAMINATE, P.V.C. ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», το οποίο έχει ως ακολούθως:

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Αποσφράγισης & εξέτασης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, των Τεχνικών Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την Προμήθεια

#### **«ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ LAMINATE, P.V.C. ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ»**

Συνήλθε σήμερα στις **19 Οκτωβρίου 2020**, ημέρα Δευτέρα και ώρα **11:00 π.μ.**, στο Α' κτίριο, στη αίθουσα συσκέψεων της Γενικής Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Προγραμματισμού & Δικτύων, η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθ. **216/12549/13-04-2020** Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου για τη διενέργεια Συνοπτικών Διαγωνισμών Προμηθειών/Υπηρεσιών ενός έτους και η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια με ΑΔΑ: **ΩΕΛΝ469Β7Θ-Φ6Ξ**, προκειμένου να προβεί στην ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, που υποβλήθηκαν στον διαγωνισμό της Περίληψης Διακήρυξης με αριθ. Πρωτ. **203/1347/117606/03-06-2020** και τίτλο «ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ LAMINATE, P.V.C. ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», συνολικής δαπάνης **59.900,00 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%)**.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:

- α) **Σπυρόπουλος Γεώργιος**, Πρόεδρος
- β) **Πιντέλα Ελένη**, Μέλος
- γ) **Χάψας Αντώνιος**, Μέλος

Μετά τη λήξη της κατάθεσης των φακέλων των προσφορών, η Επιτροπή αποσφράγισε τους φακέλους των διαγωνιζομένων κατά σειρά προσέλευσης (κυρίως φάκελο, φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής, φάκελο τεχνικής προσφοράς και οικονομική προσφορά) και τις καταχώρησε όπως παρακάτω:

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1	ΑΣΚΟΥΝΗ Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης

Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε με σειρά προτεραιότητας όπως ορίζει η Διακήρυξη:

1. Τα απαιτούμενα **δικαιολογητικά συμμετοχής**, του οικονομικού φορέα, δεν πληρούσαν τα απαιτούμενα του άρθρου 7 της διακήρυξης και συγκεκριμένα δεν είναι εγγεγραμμένος στο Επαγγελματικό ή Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο καθώς και των άρθρων 14.2. αριθμ. (IV) και 21.1, δεδομένου ότι δεν συμπεριλήφθηκε η απαιτούμενη εγγυητική επιστολή συμμετοχής. **Ως εκ τούτου ο συμμετέχοντας οικονομικός φορέας δεν γίνεται δεκτός.**

Η Επιτροπή στη συνέχεια **διέκοψε τη διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων Τεχνικής και Οικονομικής Προσφοράς** του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα.

**Σύμφωνα με τα ανωτέρω και ελλείψει άλλης προσφοράς, η επιτροπή κηρύσσει τον διαγωνισμό άγονο, σημειώνοντας την αναγκαιότητα της επαναπροκήρυξής του.**

Πάτρα, 19/10/2020

Η Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Γεώργιος Ι. Σπυρόπουλος  
Δ/χος Πολιτικός Μηχανικός MSc

Πιντέλα Ελένη  
Δ/χος Αρχιτέκτονας Μηχανικός

Χάψας Αντώνιος  
Πληροφορικός Οικονομολόγος

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα να κηρύξει τον διαγωνισμό άγονο και την επαναπροκήρυξή του.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ**

**Κοινοποίηση:**

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Διεύθυνση Εκτέλεσης και Συντήρησης Έργων